

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 9 декабря 2021 г. № 333 г. МАХАЧКАЛА

Об утверждении отчета об исполнении республиканского бюджета Республики Дагестан за 9 месяцев 2021 года

В соответствии со статьей 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации Правительство Республики Дагестан **постановляет**:

1. Утвердить отчет об исполнении республиканского бюджета Республики Дагестан за 9 месяцев 2021 года по доходам в сумме 117 509 393,1 тыс. рублей, по расходам в сумме 112 746 130,3 тыс. рублей, с превышением доходов над расходами (профицит республиканского бюджета Республики Дагестан) в сумме 4 763 262,8 тыс. рублей с показателями:

доходов республиканского бюджета Республики Дагестан за 9 месяцев 2021 года согласно приложению № 1;

расходов республиканского бюджета Республики Дагестан за 9 месяцев 2021 года согласно приложению № 2;

источников внутреннего финансирования дефицита республиканского бюджета Республики Дагестан за 9 месяцев 2021 года согласно приложению № 3.

2. Направить отчет об исполнении республиканского бюджета Республики Дагестан за 9 месяцев 2021 года в Народное Собрание Республики Дагестан и Счетную палату Республики Дагестан.

редседатель Правительства Республики Дагестан

УПРАВЛЕНИЕ

ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА

А. Амирханов